
 
 

 
 

สรุปผลการประเมินความพึงพอใจการใหบริการศูนยนวัตกรรมและเทคโนโลยีการศึกษา  
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2565 (ตั้งแต 1 ตุลาคม 2564 –  30 กันยายน 2565)  

การประเมินความพึงพอใจการใหบริการศูนยนวัตกรรมและเทคโนโลยีการศึกษา ประจำปงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 มีการดำเนินการเก็บขอมูลจากผูรับบริการ ผานระบบประเมินความพึงพอใจการใหบริการออนไลน 
(https://ceit.sut.ac.th/questionnaire/qn/) ตั ้งแต 1 ตุลาคม 2564 –  30 กันยายน 2565 โดยแบบ
ประเมินความพึงพอใจการใหบริการศูนยนวัตกรรมและเทคโนโลยีแบงเปน 2 สวน ไดแก สวนท่ี 1 การประเมิน
ความพึงพอใจการใหบริการศูนยนวัตกรรมและเทคโนโลยีการศึกษา และสวนท่ี 2 ขอเสนอแนะเพ่ิมเติม โดยมี
รายละเอียด ดังนี้ 

สวนที่ 1 การประเมินความพึงพอใจการใหบริการศูนยนวัตกรรมและเทคโนโลยีการศึกษา โดยมี
รายละเอียดคำถาม ไดแก  

คำถามท่ี 1  การใหบริการของเจาหนาท่ี 
คำถามท่ี 2  ข้ันตอนของการใหบริการ 
คำถามท่ี 3  ความตรงตอเวลาในการใหบริการ 
คำถามท่ี 4  คุณภาพ 
       4.1 คุณภาพการใหบริการ 
        4.2 คุณภาพของชิ้นงาน/ผลงาน 
คำถามท่ี 5  ภาพรวมการใหบริการ 
ตามมาตราสวนประมาณคา 5 ระดับของลิเคิรท (Likert Scale) กำหนดเกณฑในการแปลความหมาย

ตามชวงคะแนน ดังนี้  
 

คามัชฌิมเลขคณิต การแปลความหมาย 
4.50 - 5.00 ระดับมากท่ีสุด 
3.50 - 4.49 ระดับมาก 
2.50 - 3.49 ระดบัปานกลาง 
1.50 - 2.49 ระดับนอย 
1.00 - 1.49 ระดับนอยท่ีสุด 

 
 สวนท่ี 2 ขอเสนอแนะเพ่ิมเติม เปนคำถามปลายเปดท่ีใหผูรับบริการแสดงความคิดเห็นและเสนอแนะ
ขอมูลเก่ียวกับการรับบริการเพ่ือนำมาปรับปรุงการใหบริการของศูนยนวัตกรรมและเทคโนโลยีการศึกษาตอไป 
 

ในภาพรวมผูรับบริการมีความพึงพอใจการใหบริการของศูนยนวัตกรรมและเทคโนโลยีการศึกษา    

ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2565 อยูในระดับ “มากท่ีสุด” (𝒙𝒙� = 4.97)  
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จากผลการประเมินความพึงพอใจการใหบริการศูนยนวัตกรรมและเทคโนโลยีการศึกษา มีผูตอบแบบ
ประเมินความพึงพอใจการใหบริการศูนยนวัตกรรมและเทคโนโลยี จำนวนทั้งสิ ้น 241 คน ซึ่งสรุปผลการ
ประเมินแบงออกเปน 2 สวน คือ 1) ภาพรวมความพึงพอใจการใหบริการของศูนยนวัตกรรมและเทคโนโลยี
การศึกษา 2) ความพึงพอใจการใหบริการแยกตามงานโดยมีรายละเอียด ดังนี้ 

1. ภาพรวมความพึงพอใจการใหบริการศูนยนวัตกรรมและเทคโนโลยีการศึกษา 
1.1 ผลการประเมินตามหัวขอคำถามในภาพรวมของการใหบริการ รายละเอียดดังนี้ 

 
คำถาม คะแนนเฉล่ีย 

คำถามท่ี 1 การใหบริการของเจาหนาท่ี 4.98 

คำถามท่ี 2 ข้ันตอนของการใหบริการ  4.96 

คำถามท่ี 3 ความตรงตอเวลาในการใหบริการ  4.95 

คำถามท่ี 4 คุณภาพ 4.98 

              คำถามท่ี 4.1 คุณภาพการใหบริการ  4.98 

              คำถามท่ี 4.2 คุณภาพของชิ้นงาน/ผลงาน 4.97 

คำถามท่ี 5 ภาพรวมการใหบริการ  4.97 

คะแนนเฉล่ีย 4.97 

   
1.2 ขอเสนอแนะเพ่ิมเติมการใหบริการในภาพรวม 

1. เจาหนาท่ีใหบริการมีจิตบริการดีมาก (n=113) 
2. เจาหนาท่ีใหบริการรวดเร็ว (n=118) 
3. เจาหนาท่ีมีทักษะ ความสามารถ และมีความเชี่ยวชาญ (n=78) 
4. เจาหนาท่ีใหคำแนะนำไดชัดเจนและถูกตอง (n=48) 
5. สถานท่ีและอุปกรณมีความพรอม (n=20) 
6. สถานท่ีและอุปกรณมีความทันสมัย (n=23) 
7. งานวิดิทัศนและภาพถาย ทำงานดีเปนระบบ (n=2) 
8. ผลงานมีคุณภาพ (n=1) 
9. หนวยงานภายนอก (มหาวิทยาลัยที่รวมงาน) แสดงความชื่นชมการทำงานของหนวยงาน

(n=1) 
10. อ่ืน ๆ (n=8) 

- บริการดี มีคุณภาพ งานแลวเสร็จตามเวลา และมีการใหบริการปรับแกไข (เล็กนอย) 
ตามคำรองขอจากเจาของงานภายหลังสงมอบงานแลว  

- ไดใชบริการนอกสถานท่ี เจาหนาท่ีใหคำแนะนำดีมาก  
- เจาหนาท่ีมีความเปนกันเองดีและทำงานไดรวดเร็ว  
- เจาหนาท่ีใหบริการดีมาก ประทับใจ ใหความชวยเหลือเต็มท่ี ยอดเยี่ยมมาก ๆ  
- ขอขอบคุณศูนยนวัตกรรมที่ชวยดูแล แกไขปญหา และใหความชวยเหลือในกิจกรรม

การจัดสอบ Online ผาน ZOOM ของมหาวิทยาลัยใหสามารถดำเนินผานไปดวยความ
เรียบรอย  

- ขอบคุณในความชวยเหลืออยางดียิ่ง  
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- Very good service  
- เจาหนาท่ีฝาย e-Learning ใหคำแนะนำและชวยเหลือไดดีมาก ทำใหประหยัดเวลาใน

การทำงาน 
 

2. ความพึงพอใจการใหบริการแยกตามงาน 
2.1 ผลการประเมินแยกตามงานท่ีใหบริการ รายละเอียดดังนี้  

 

งาน 
จำนวน
การตอบ 

ขอคำถาม เฉลี่ย
รวม 1 2 3 4 4.1 4.2 5 

ผลิตสื่อคอมพิวเตอรเพ่ือการ
ประชาสมัพันธ 

16 5 5 5 5 - 5 5 5 

ผลิตสื่อดิจิทัลเพ่ือการ
ประชาสมัพันธ 

1 5 5 5 5 - 5 5 5 

ผลิตสื่อโสตทัศนเพ่ือการ
ประชาสมัพันธ 

28 4.93 4.93 4.96 4.96 - 4.96 4.89 4.93 

ผลิตสื่อคอมพิวเตอรเพ่ือการ
เรียนการสอน 

4 5 5 5 5 - 5 5 5 

ผลิตสื่อดิจิทัลเพ่ือการเรียน
การสอน 

8 5 4.75 4.75 5 - 5 5 4.90 

ผลิตสื่อโสตทัศนเพ่ือการเรยีน
การสอน 

10 4.80 4.70 4.80 4.80 - 4.80 4.90 4.80 

ระบบบรหิารจดัการการเรียนรู
ผานเครือขาย 

168 4.98 4.98 4.96 4.98 4.98 - 4.98 4.98 

ระบบสื่อสารผานจอภาพเพ่ือ
การเรยีนการสอน 

6 5 5 5 5 5 - 5 5 

 

2.2 ขอเสนอแนะเพ่ิมเติม แยกตามงานท่ีใหบริการ 
 

งานท่ีใหบริการ ขอเสนอแนะ 
ผลิตสื่อคอมพิวเตอร เพ่ือการประชาสัมพันธ 1. เจาหนาท่ีใหบริการมีจิตบริการดีมาก (n=5) 

2. เจาหนาท่ีใหบริการรวดเร็ว (n=5) 
3. ผลงานมีคุณภาพ (n=1) 
4. เจาหนาที ่มีทักษะ ความสามารถ และมีความ

เชี่ยวชาญ (n=2) 
5. สถานท่ีและอุปกรณมีความพรอม (n=2) 
6. สถานท่ีและอุปกรณมีความทันสมัย (n=2) 
 

ผลิตสื่อดิจิทัล เพ่ือการประชาสัมพันธ 1. เจาหนาท่ีใหบริการมีจิตบริการดีมาก (n=1) 
2. เจาหนาท่ีใหบริการรวดเร็ว (n=1) 
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งานท่ีใหบริการ ขอเสนอแนะ 
3. เจาหนาที ่มีทักษะ ความสามารถ และมีความ

เชี่ยวชาญ (n=1) 
4. สถานท่ีและอุปกรณมีความพรอม (n=1) 
5. สถานท่ีและอุปกรณมีความทันสมัย (n=1) 
 

งานผลิตสื่อโสตทัศน เพ่ือการประชาสัมพันธ 1. เจาหนาท่ีใหบริการมีจิตบริการดีมาก (n=18) 
2. เจาหนาท่ีใหบริการรวดเร็ว (n=10) 
3. เจาหนาที ่มีทักษะ ความสามารถ และมีความ

เชี่ยวชาญ (n=10) 
4. สถานท่ีและอุปกรณมีความพรอม (n=7) 
5. สถานท่ีและอุปกรณมีความทันสมัย (n=7) 
6. ทำงานไดอยางมืออาชีพ และใสใจทุกรายละเอียด 

(n=2) 
7. งานวิด ิท ัศนและภาพถาย ทำงานดีเปนระบบ  

(n=1) 
8.  อ่ืน ๆ (n=4) 
-  บริการดี มีคุณภาพ งานแลวเสร็จตามเวลา และมี
การใหบริการปรับแกไข (เล็กนอย) ตามคำรองขอจาก
เจาของงานภายหลังสงมอบงานแลว 
-  ควรมีการถายมุมกลองหลายๆมุม เพื่อใหมีความ
นาสนใจยิ่งข้ึน  
-  ควรมีการประชุมนัดหมายเพ่ือเขาใจตรงกัน  
-  หนวยงานภายนอก (มหาวิทยาลัยท่ีรวมงาน) แสดง
ความชื่นชมการทำงานของหนวยงาน 

ผลิตสื่อคอมพิวเตอร เพ่ือการเรียนการสอน 1. เจาหนาท่ีใหบริการมีจิตบริการดีมาก (n=3) 
2. เจาหนาท่ีใหบริการรวดเร็ว (n=2) 
3. เจาหนาที ่มีทักษะ ความสามารถ และมีความ
เชี่ยวชาญ (n=2) 
4. สถานท่ีและอุปกรณมีความพรอม (n=2) 
5. สถานท่ีและอุปกรณมีความทันสมัย (n=2) 
6. บุคลากรที่รับผิดชอบติดภารกิจ แตมีบุคลากรทาน
อ่ืนชวยเหลือแทนไดดีมาก (n=2)  

ผลิตสื่อดิจิทัล เพ่ือการเรียนการสอน 1. เจาหนาท่ีใหบริการมีจิตบริการดีมาก (n=3) 
2. เจาหนาท่ีใหบริการรวดเร็ว (n=2) 
3. สถานท่ีและอุปกรณมีความทันสมัย (n=1) 
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งานท่ีใหบริการ ขอเสนอแนะ 
ผลิตสื่อโสตทัศน เพ่ือการเรียนการสอน 1. เจาหนาท่ีใหบริการมีจิตบริการดีมาก (n=4) 

2. มีความรวดเร็ว และความเปนมืออาชีพ (n=2) 
3. เจาหนาท่ีมีทักษะ ความสามารถ และมีความ

เชี่ยวชาญ (n=1) 
4. สถานท่ีและอุปกรณมีความทันสมัย (n=1) 
5. อ่ืน ๆ (n=2) 
-  ไดใชบริการนอกสถานท่ี เจาหนาท่ีใหคำแนะนำดี
มาก  
-  เจาหนาท่ีมีความเปนกันเองดีและทำงานไดรวดเร็ว 

ระบบบริหารจัดการการเรียนรูผานเครือขาย 1. เจาหนาท่ีใหบริการรวดเร็ว (n=72) 
2. เจาหนาท่ีใหบริการมีจิตบริการดีมาก (n=92) 
3. เจ าหนาที ่ให คำแนะนำได ช ัดเจนและถูกต อง
 (n=47) 
4. เจาหนาที ่มีทักษะ ความสามารถ และมีความ
เชี่ยวชาญ (n=59) 
5. สถานท่ีและอุปกรณมีความพรอม (n=6) 
6. สถานท่ีและอุปกรณมีความทันสมัย (n=6) 
7. อ่ืน ๆ (n=5) 
-  เจาหนาที ่ใหบริการดีมาก ประทับใจ ใหความ
ชวยเหลือเต็มท่ี ยอดเยี่ยมมาก ๆ  
-  ขอขอบคุณศูนยนวัตกรรมที่ชวยดูแล แกไขปญหา 
และใหัความชวยเหลือในกิจกรรมการจัดสอบ Online 
ผาน ZOOM ของมหาวิทยาลัยใหสามารถดำเนินผาน
ไปดวยความเรียบรอย  
-  ขอบคุณในความชวยเหลืออยางดียิ่ง  
-  Very good service  
-  เจ าหน าท ี ่ฝ าย e-Learning ให คำแนะนำและ
ชวยเหลือไดดีมาก ทำใหประหยัดเวลาในการทำงาน 

งานระบบสื่อสารผานจอภาพเพ่ือการเรียนการสอน 1. เจาหนาท่ีใหบริการมีจิตบริการดีมาก (n=6) 
2. เจาหนาท่ีใหบริการรวดเร็ว (n=5) 
3. เจาหนาที ่มีทักษะ ความสามารถ และมีความ
เชี่ยวชาญ (n=3) 
4. สถานท่ีและอุปกรณมีความพรอม (n=4) 
5. สถานท่ีและอุปกรณมีความทันสมัย (n=3) 

 


